

КОГДА НЕВОСТАНАВА СЛАЗАНКА НА ГИДЖА СВОЮ, ПОНЕЖЕ СЕГДА ЛЕГНИЧКО
 СВЕРЗАНА Е, ИГОЛАМОЕ ПОКОРЕНИЕ И ПОСЛАШАНИЕ ПОКАЗУВА, И ПЛОТСКОЕ
 ИГРАНИЕ ПОЧУПКАМА, И НА СВОИ СІНОРЪ СТОИТЪ. ПОЧТО, ПОСТЪ НА
 ДУША НАША ПОЧУВАНІЕ ЕСТЬ, ПОСТЪ СТАРАМЪ КРАСОТА Е, А МЛАДЫМЪ
 НАСТАВНИКЪ, НАЧНУТОТЪ ОУЧИТЕЛЪ: ПОСТЪ ВЪ АКИНГЪ ЧЛВКА КАТО
 СНАКОИ ВЪ КНЕЦЪ ОУКРАШАВА. НЕ ИМА НИГДѢ СЕГДА МОЛВА, НЕ ИМА
 КРАМОЛА, НЕ ИМА СЪВѢНІЕ МАЛО, НИ ПОВАРШЕВЪ БѢГАНІЕ: НО ОНО ВЪ
 ПРОШЛО, И ТОВА МѢСТО СЕГДА ПОБЕЖЕ ЕСТЬ НАНАКОМ ДОГРО ОБРАЗНАА
 КРАСНАА И ИСТИННАА ГИЖА. ПОНЕЖЕ ГЛАДА АЗЪ СЕГДА КАКОСА ПРО-
 МѢНИЛО ВЪ, ПОЧТО, КАТО СМЫСЛА НАВЧЕРАШНАА ДѢ ТАКОБОВЕ БѢЖАНІЕ,
 И КО ИДУМАНИЕ ЧУДАВА СЕГДА НАТАМ ПОСТНАА СНА, КАКО ТОМ ЦО НА
 РАЗЪ И ПРИВЕДЕ ВЪ АКИНГЪ ЧЛВКА, И НАРАЗУЖДЕНІЕ НЕПРАВЪ, ИМАЕ ИСТИНЪ,
 И НЕТОКМЪ НА ГИДЖА, НО И НАПРОСТЫА ЛЮДИ: И НЕТОКМЪ НА СВОБОДНАА,
 НО И НА СЛЪГИ: И НЕТОКМЪ НА МЪЖІЕ, НО И НА ЖЕНА: И НЕТОКМЪ НА
 БОГАТЫА, НО И НА СІРОМАХА. АМИ ЗАЩО ДУМАА НА ГИДЖА, И НАПРОСТЫА
 ЧЛВЦА: НЕА И НА ТОГЪ СМАГЪ ЦОЕ С ЦРКІИ ВЪ КНЕЦЪ ОУКРАШЕНЪ,
 ПОНЕЖЕ И ОНЪ ТАКЪ СОВѢТЪ СВОЮ КАКО ВЪ ДРЪГИИ НА ПОСЛАШАНИЕ СВОЕ
 ПРИКЛОНИ Е. НЕМОЖИ СЕГДА ДИАНДЕ РАЗЛИЧНО МЕЖА ТРАПЕЗЪ БОГА-
 ТАГЪ И СІРОМАХАГЪ, ПОНЕЖЕ ВЪ СЕБѢ ПРОСТОЕ ІАДЕНІЕ Е, И НЕКРАМОЛНОЕ
 ПРИГОТОВЛЕНІЕ, ВЪ СЕГДА СОЖЕЛАНІЕ СЪ ДѢ НАПРОСТЫА СІРОМАШЕСКАА
 ТРАПЕЗА, АНЕ КАТО И НАПРЕДЪ СОСЛАДКИИ ИМНОГОЦѢННАА ГОЗЕМ,
 ИМНОГОПИТИЕ ВІНО. ВЪ ИДИТЕА ВОЗДУБЛЕННИИ, ПРИСАМОЕ ЗАЧАТИЕ ПО-
 СТИЖУ СНА. АМИ ПО Е ВОДЕРЖАНІЕ И СЛО, ПОНЕЖЕ ПО НА ТОВА СТОИ.
 ПОЧТО ВОЗДУБЛЕНІЕ ИМНОГОЦѢННАА ГОЗЕМ ТОГЪ РАДИ ПОВІЕНО Е НА
 ДА ШЕДЪ ДАН ПЛОТСКОЕ НАША ВОСТАНИЕ, И ВЪЕРПАГЪ КОМА НАШЕГЪ КРОТО
 ДА ОУЧИНИ. КОИ ПОСТА ТОМЪ ПОБЕЖЕ Е ПЕРВО ДА ОУКРОТИ ГИВЪ СВОИ,
 КРОТО И ВЪ МИРЕ ДА ВЪ ДѢ, ДАНМА СРЦЕ СОКРЪШЕНО, И ДА ИГОЛА И СЕБѢ
 НЕ ПОБЕЖЕ И ВОЖДЕЛІИИ МАГІИ, ДАНМА ОКО НЕ ДРЕМАНИИ, И БЖІИ
 НЕЛЦЕПРЕМНАА СЪ Д ПРѢ ОУИ СВОИ, ДАНЕ БЪ ДѢ ПОВѢЖДЕ СОСРЕБРО-
 ЛЮБИЕ, НО ДАНМА РЪКА ПОДАТНАВА НА БѢ ДАНМА МЛТАНА, И НАРЕ ДАНЕ ДѢ-
 ЖИ НА СЛАНЖНАГЪ БРАТА СВОЕГЪ. ЕТО ТОВА Е ИСТИННАА ПОСТЪ, КАКЪ
 ПРОРО ИСАА ИЛЦА БЖІА ДУМА: НЕ ТАКО ВАИ ПО ИЗБРА АЗЪ ДУМА ГДѢ.
 НИТО МАКА ДА ОУЧИНИ ШІЮ ТВОЮ И ПО КАТО СЕРПЪ, И ВЪРЕКА И ПЕПЕЛЪ
 ДА ПОСТЕАИ ПО СЕБѢ, ИТО НЕМОЖИ ДА Е НАРЕЧЕ ПОСТЪ ПРАТЕ ДУМА ГДѢ:
 НО КАКОВАИ ПОСТЪ СКАЖИ: РАЗДРЪШИ РЕЧЕ ВЪ АКИИ СОЗЪ НЕ ПРАВДА,
 РАЗДЕРИ ПИСАНІЕ ТВОЕ, ЦОСИ И НАКОСА НА СЛАНЪ ЗАДОЛЖНОСТ НА ПИСА,